

## 一个“干”字统全局——

# 戴南镇力推当前19项重点工作



“一个‘干’字统全局！”这是5月29日下午，兴化市委常委、戴南镇党委书记姚群印，在全镇当前重点工作布置会上讲话的总体要求。

姚群印说，在兴化市委、市政府的坚强领导下，在全镇广大干部群众的共同努力下，全镇取得了疫情防控和经济社会发展的阶段性“双胜利”。但对照上级的要求，面对严峻的形势，我们来不得半点懈怠，必须切实抓紧抓好当前各项工作。为此，他列出四大类、19项工作清单——交办——

疫情要防住，确保一方平安。疫情

远未结束，形势依然严峻，我们要重点抓好6项工作：做好交通物流保畅保通、强化风险地区人员摸排管控、抓实重点场所管控措施、发挥哨点预警作用和强化重点人群筛查管理、压实企业主体责任、加

快推进疫苗接种工作。

经济要稳住，确保一方发展。要坚决贯彻国务院召开的全国稳住经济大盘电视电话会议精神，重点抓好5项工作：加速推进项目建设、加大项目招引力、服务企业正常运转、用心用情办好民生事业、精心组织中、高考。

发展要安全，确保一方稳定。重点抓好5项工作：切实抓好意识形态工作、扎实推进突出生态环境问题整改、抓好夏粮收割和双禁工作、全力提升本质安全水平、全力攻坚信访积案化解。

工作要领先，勇创一流业绩。我们

要围绕高质量考核各项指标，坚持目标导向，保持实干作风，努力把各项工作做到极致、干到一流。具体做好3个方面工作：制定出台考核意见、切实落实“补短板”措施、严格兑现奖惩激励。

如何高效统筹干好当前全局重点工作，姚群印要求，树立“新”的思想，发展新产业、建设新城市、塑造新生态是时代赋予我们的全新使命，更是戴南人义不容辞的历史责任。我们要主动迎接新挑战，扛起新使命，奋进新征程，谱写新篇章。发扬“争”的精神，全市争第一，勇当排头兵，是戴南人的不懈追求，我们要敢立“军令状”，争当排头兵，全力以赴“达标”、“超标”、“创标”，努力以各项工作的争先推动“再造一个新戴南”的进程。树牢“早”的意识，用先行者姿态狠抓贯彻落实，坚决做到决策部署早贯彻，应对措施早落实，将问题和困难预见在早、发现在早、解决在早。保持“干”的劲头，要争当想干事、肯干事、更能干成事的实干型干部，将各项工作干好干成干出彩。要有稳扎稳打、脚踏实地的实干作风，一步一个脚印向前走，一件事接着一件事干，沿着高质量发

展的道路砥砺前行。坚持“严”的作风，全镇党员干部都要把规矩和纪律意识挺在前面，要绷紧作风建设之弦，锲而不舍落实中央八项规定精神和泰州“十条禁令”，驰而不息纠治形式主义、官僚主义，严防四风问题反弹回潮。要经常对照党章党规党纪要求检视自己，知敬畏、守底线，对应尽之责、分内之事，抓一项成一项、干一件成一件。

兴化市人大常委会党组成员、戴南镇党委委员、镇人大主席张伟主持会议并就贯彻会议精神提出要求。一是要紧盯导向。二是要紧盯落实。三是要紧盯效率。

(党政办)



## 紧绷安全之弦 织牢安全之网 紧盯隐患重点 戴南镇召开二季度安委会例会

5月31日下午，戴南镇召开二季度安委会例会。镇党委副书记、镇长林建祥15分钟脱稿讲话明确了当前安全生产的工作重点。

林建祥指出，要紧绷安全之弦。安全生产工作易碎品，容不得半点侥幸、来不得半点大意，一刻也不能松

懈。

林建祥要求，要织牢安全之网。要以工程师思维实施全过程监管，切实做到排查安全隐患、制定整改措施、认真组织实施。

林建祥强调，要紧盯隐患重点。当前要抓好六个方面的安全排查整改：村

民自建房、液氨制氢专项整治、道路交通安全、工贸企业安全生产、特种设备、泡沫板房。各安全生产工作专班要各司其职、制定方案、迅速行动。

此前，各条线负责人交流了当前安全生产重点工作；讨论了液氨制氢、泡沫板房涉及的改建项目；布置了

“安全生产月”系列活动。

镇领导班子成员、安委会成员单位分管负责人及联络员参加会议。

兴化高新区党工委委员、管委会副主任、市张郭科技园区管委会主任张跃军主持会议。

(仲荣泰)

## 市科协领导来戴南镇慰问科技工作者

为进一步营造尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的良好氛围，激发科技工作者创新热情和创造活力，5月31日下午，市科协主席吴怀明、副主席唐劲、戴南镇党委副书记刘林、镇宣传委员刘惺带队走访慰问科技工作者代表，并通过他们向戴南镇广大科技工作者致以崇高敬意和美好祝福。

在江苏兴达帘网股份有限公司，吴怀明一行与科技人才现场进行交流，详细了解他们的工作和生活情况，听取兴达公司在科技工作和人才培养等方面的意见、建议。

吴怀明慰问了全市优秀科技工作者姚利丽，祝贺她获评“最美泰州人”，希望她带领团队继续发挥创新引领作用，在关

键技术关键领域潜心探索钻研，推动企业加快转型升级，为全市高质量发展不断贡献智慧力量。

作为兴达博士后科研工作站站长，姚利丽2021年当选为中国共产党江苏省第十四次代表大会代表，2022年入选江苏省第六期“333高层次人才培养工程”第三层次培养对象。

随后，吴怀明一行对戴南镇在2021年度全市科协工作中作出的贡献表示感谢，颁发了2021年度科协工作先进集体荣誉牌，向兴化市科协工作先进个人颁发了荣誉证书，勉励大家增强做好科技工作的自豪感和使命感，奋勇争先，改革创新，为推进科技创新和技术进步，为“再造一个新戴南”发展目标贡献新的力量。(金蓉)

## 戴南镇：让园区大道“生态风光带”更加美丽

全长68公里的兴化市戴南镇园区大道于去年12月底建成通车，这里云集了广玉兰、高杆红叶石楠、红火箭紫薇、垂丝海棠、重瓣木槿、金桂、大吴风草等58种树木花草，把这条“戴南第一路”装扮得分外美丽，成为一条郁郁葱葱的“生态风光带”。

如何进一步做好这条“绿色大道”的维护工作，5月30日下午，戴南镇党委委员、人武部长、兴化高新区党工委副书记李建龙，主持召开戴南镇PPP项目建设指挥部相关成员单位参加的园区大道绿化管护工作布置会。镇为民中心主任周宝辉参加会议。

李建龙说，由于前期施工的原因，园区大道两侧的部分广玉兰等大树根系松动，加之最近天气干旱，侧分带的有些景观树木出现枯萎、落叶现象。戴南镇平均地面高程2.78米，大道地处戴南镇西荡地区，地面高程只有2.4米左右。梅雨季节即将到来，我们必须尽快采取措施，确保树木花草安全度汛。

李建龙要求，对于大道两侧的大树，一是要“剃头”修剪，去除多余的树枝、树叶，二是要扶正歪根，对根系松动的树要采取“打撑架”的方法加以固定，三是要“去枯补植”，对于个别枯死的树要迅速组织相同的品种补上，确保一棵不缺。

对于侧分带的景观树，一是要去枯补绿，二是要清除杂物，三是要迅速除草。同时要立即浇足水。总之，我们要像种庄稼一样，精心呵护这一戴南的“绿肺”。

兴化中交岭南管理有限公司总经理丁先平表示，我们全体员工风餐露宿建成了园区大道，我们一定全力参与打造这一绿色工程，立即到现场检查，立即制定工作方案，立即组织人员施工。

戴南PPP项目SGI总工程师魏巍表示，建设这条路我们肩负使命，美化这条



路我们义不容辞，我们一定尽心尽责，用我们辛勤的汗水浇灌这里的一草一木……(许广进)